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PACUYET YEPTEXA MOJIEJIbHOM KOHCTPYKIIMU ®PAKA.
P 176 — 100 — 88

Pazmepusie npusnaxu
munoegoii myxcckout gpuzyput pazmepa 176 — 100 — 88:

Cu - 20,5 cm. Our - 32,0 oM. B« - 46,4 cm.
o - 55,6 cm. C; - 44,0 cm. M - 105,0 cm.
Moy - 64,0 cm. I - 45,5 cm. I, - 19,2 cm.
C, - 50,0 cm. Bups - 21,5 cm. I, - 15,5 cm.
I, - 20,4 cm. Cs - 52,0 cm. Hop - 36,0 cm.

Ilpubaséxku u npunycku na ceo000Hnoe odiezanue:

II. - 5,6 cm. Il - 4,5 cm.
Il - 1,0 oM. I, -1,5cm.
I, - 1,0 cm. e - 2,5 cMm.
My, - 1,4 oM. I, - 9,0 cm.

Pacnpeoenenue C,no yuacmkam, cm.:

K mmpune cnuaku — 20,4 oM.
K mmpune nomouku — 19,2 cwm.

K mmpune npoiimer — 10,4 cm.
(Onn+Mon)  (32+49)
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Hupuna pykaBa — = 20,5 cm.

Pacnpeoenenue II,no yuacmkam, cm.:

K mmpune cnuaku — 1 cm.
K mmpune nomouku — 0,5 cMm.
K mmpune npoiimel — 4,1 cm.

Ilpeosapumensvnsvie pacuemot:

Crunka — 20,4+1+1=22 4 cwm.

[Tomouka — 19,2+0,5+1=20,7 cm.

[Ipoiima — 10,4+4,1+1,5+1,5=17,5 cm.,

rae (1,5+1,5) — cymMma mBoB IByX OOKOBBIX BBITAYEK B MPOHME.

Pacuem oazucnon cemku:

AOT = I[TC+HZ[TC
Aol’ = Bpp512,5 M.
AoY=0,3



Tb=0,5 I,.— 3,5 cm.
AoH=105 cm.+ I,

Pacuem cnunku u nonouxu:

AOA/ =0,5 cm.

Al A”=0,5 CM.

T T1:3 CM.

YV'=0,3 cm.

HH1:3 CM.

1_‘101_‘3= Cr+ Hr+ HH.IBLI (601<0BLIe)+ HH.IBBI (60KOBBIX BBITAYCK)
F3F4:20,7 CM.

JIns1 KOHTpOJIs, B CyMME BCE TPU y4acTKa JOJLKHBI COCTABIISTH:
F3F4+ F10F11+F4F11:22,4+20,7+17,5:60,6 CM.
bokoBBIC BBITAUKU:

F4F41:3 CM.; F11F12:3 CM.
[0l "20= T'10l11/2

Yepes Touky '3 mpoBecTH BepTUKaIb BBEPX U BHU3, HA IEPECEUCHUU C
TOPU30HTAIBIO U3 TOUKU Ag — TOUKa a3, ¢ Tanuei — Tg, ¢ Oeapamu — bg.

Ha ropuzontanu Aga; otpesku Aga= I'1ol'11
aidr— Fgr 4
I'na u I'y a — opsimble

['opJsioBMHA CIMHKY U TIOJIOYKH, TIEYEBBIE CPE3bI U CPE3BI MPOUM, YTOJ CYTIOXKKH,
JINCTOYKA CTPOATCS TaK XK€, KaK B KIIACCUYECKOM TMHJIKAKE.

Jlnst noctpoeHust BeITauek Halo HailTh ), R BeiTauek. Bo gpake ansa mydmiero
obJieranust GUTypbl TPOCKTUPYETCS MAThH BhITAUYEK: MEPEIHSIS, IBE OOKOBBIE, B OOKOBOM
IIBE, 110 CPEAHEN JIMHUU CITUHKU.

z RBLIT.:( Cr+ Hr)'( CT+ HT)

dakTUyecKuii MPOrud CIMHKYA Ha YPOBHE TaJIUH (BHITAYKA)
TOT1: TTl' FF10=2 CM.
> Ryir=10,6-2=8,6 cm.

Rnep.BbIT.:092X896
R6OK.BbIT.:Oa3X876
RBTopoﬁ 60K.BBIT.=O 925 X 896
RBLIT.B OOK. IIIB6=0725 X896

J1st mocTpoeHusi GOKOBOTO cpe3a CIUHKHU U3 TOUKU [ o MpOBECTH BEPTUKAIIH /10
nuHum Oenep. Ha nepeceuenun ¢ nuHuen Taun — touka Ts, ¢ nuauein 6eaep — by Ot
TOYKH T3 BNPaBO U BIEBO OTIOKHUTD Ry s Gox. mse-

T3T2= T3T31=1/2 RBLIT.B OoK. mBe

521]32:0,5 CM.

T,b, H, — ipsAimast 1o nuHun HU3a
H2H31:3,5 CM.

[13,1790=0,3 cm. — mporu6

H31 H32:1 CM.

H32 H33:0,5 CM.



Tg H4: Tg Bg/ 2
H4H5=4 CM.
=2 cMm.
A413:1,5 CM.
JI3 — npsimasi, Ha IEpECEYEHUN C TOPIOBUHON — TouKa P
CDA61= CDA(;/ 2
A1H3=2,5 CM.
JI3JIHs — mrHMSA BHENIHETO cpe3a JalKaHa
I'/1 T — meprienAMKYISP
T6T61:1,7 CM.
Hs Tg1 Ts — nmnaBHaAs TUHUSA
Ts T3; — meprieHaUKyIAP
Ot Touek Tsu Tg BIpaBo U BIEBO OTIIOKUTH PACTBOP TAJIMEBBIX BBHITAUCK
Ha nepeceuennu neprieHauKyJsipa U3 ToO4ku A U KpuBo Hs Ty nomyuniu
TOuky T7;
T71 T7o= HsT7y
['¢T71 — npsimast, Ha IEPECEUECHUHN C JTUHUEN TalIuu — TOYKa Ty
Ot Touku T7y BIpaBo U BIEBO OTJOXKHUTH PACTBOP MEPEIHEH TaTueBOM BHITAUKH,
BEPXHUU KOHEIl BBITAYKHA HE JOXOJUT 10 TOUKH ['s HA 5,5 cMm.

Pacuem nusicnent vacmu paka (100Ku):

N3 Touku b3; — BepTHKaIb 10 HU3a, HA IEPECEUCHUH C JIMHUEHN Oeep — Touka b,
¢ JImHuel Hu3a — Touka Hag
H30H3 =2 CcM.
H3b; — nipsimas
H3H3; = HiH,+5,5 (o neprienaukynspy k Hzb3)
T7, H3; — nmpsimast, Ha mepeceueHun ¢ JTMHUEH oenep Touka by
T31T4:4CM.
T4 bs — npsimas
T4 B3 — obopMItsItOT BEIYKIION JTMHUEH ¢ porudom 1,2 cm.
T4 T74 — nepnenauxyssap K T4 by
T4 T74 — obopMISIIOT BEITYKJIOM JiHUEH ¢ TTporu6om 0,7 cM.
H3H32 =1cm.
H3;H3s= 8 cm. — o GuccekTpuce
T4 Tso= Tz Ts1
PactBop TanueBoit BeITauku Ha 10O0Ke = 0,7 CM., JJIMHA BBITAYKU 4 — 5 CM.
N3 toukm Hs mpoBOAAT BCIIOMOTaTeNbHYH) MOPSIMYIO, MAPAIUICIbHYIO JIMHUU
neperuba mankaHa PJI, Ha KOTOpOil pacmojaraloT TyroBUIlbl: OT Touku Hs Ha
paccTossHUM 4-5 CM., paCCTOSTHUE MEXK]ly TyrOBHUIIaMU — 9 cMm.

Pykae K ¢hpaky cTposIT aHATIOTUYHO TUKAYHOMY C TPUOABKOM K 00XBaTy ruiedya
= 9cM., IMPUHY HU3Aa pyKaBa yMmeHbIIalOT Ha 0,5 cM., Il YMEHBIICHHUS TOCAJKU
pykaBa 1o okaty Touky O, cMemaroT k Touke O, Ha 1,5 — 2 cwm.



YEPTEX MOJIEJIbHOM KOHCTPYKIIMU ®PAKA
P 176 — 100 — 88
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JAETAJIN KPOA ®PAKA
P 176 — 100 — 88




